
 

Invitație la webinarul de lansare a publicației​
 „Ghid de utilizare a Inteligenței Artificiale în școli”  

 
 
Stimați parteneri, 
 
Asociația Edu Apps, în calitate de beneficiar al proiectului „Clasa Viitorului – Pedagogie 
Digitală”, are deosebita onoare de a vă invita să participați la webinarul de lansare a 
publicației „Ghid de utilizare a Inteligenței Artificiale în școli”. 
 
Acest ghid vine în completarea demersurilor de dezvoltare profesională pe care proiectul 
„Clasa Viitorului – Pedagogie Digitală” le-a adus în peisajul educațional românesc, prin 
programele de formare și mentorare implementate pentru un grup țintă de peste 15.000 cadre 
didactice din învățământul preuniversitar de stat.  
 
Ghidul propune o viziune strategică esențială pentru ecosistemul educațional, fundamentată pe 
principiul conform căruia pedagogia trebuie să preceadă și să guverneze integrarea tehnologiei 
în educație. 
 
Evenimentul va avea loc în format online joi, 25 iunie 2026, de la ora 18:00, pe platforma Zoom 
și cu transmisie live pe Facebook Edu Apps. 
 
Principalele teme de discuție 

●​ Pedagogia înaintea tehnologiei: Integrarea IA presupune o reformulare a procesului 
educațional, nu doar utilizarea unor instrumente și agenți sofisticați. 

●​ Profilarea dinamică a elevului: Construirea unui traseu adaptat și oferirea de sprijin 
personalizat în timp real. 

●​ Evaluarea „invizibilă” (Stealth Assessment): Facilitarea unei evaluări formative; utilizarea 
pedagogică a rezultatelor. 

●​ Protejarea autonomiei intelectuale: Strategii practice pentru a evita „descărcarea 
cognitivă” și externalizarea raționamentului de către elevi. 

●​ Profesorul ca arhitect al învățării: Reducerea sarcinilor birocratice, pentru focalizarea pe 
mentorat, empatie, relații umane. 

 

https://www.facebook.com/eduapps.ro


 

Știm cât de important este rolul instituției dumneavoastră în transformarea digitală a școlilor și 
ne-am bucura tare mult să vă avem alături de noi la acest eveniment. Prezența dumneavoastră 
ar fi un semnal puternic de susținere pentru comunitatea profesorilor și o recunoaștere a 
efortului comun depus în acest proiect.  
 
Pentru participarea prin platforma Zoom, vă rugăm să vă înscrieți pe acest link de înregistrare, 
dedicat exclusiv echipei de coordonare din proiect. Cursanții din proiect au primit alt link de 
înregistrare și vor participa la transmisia live de pe Facebook. 
 
Vă așteptăm cu deosebit interes la acest eveniment de lansare. 
 
Cu respect,  
 
Rebecca Mușat  
Președinte Asociația Edu Apps 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://zoom.us/webinar/register/WN_PL68pbKfQ3Cdt5JyHfUVJw


 

RESURSE CREATE ÎN CADRUL PROIECTULUI 

Finanțat prin PNRR – Fonduri pentru România modernă și reformată!, proiectul „Clasa 
Viitorului – Pedagogie Digitală” a lăsat în urmă o bibliotecă digitală valoroasă pentru cadrele 
didactice: 

 

 

Resurse Educaționale Deschise (RED) 
9.422 de RED-uri au fost create de cadrele didactice participante – materiale 
educaționale multimedia validate de formatori experți, acoperind toate ariile 
curriculare și nivelurile de învățământ, fiind disponibile gratuit pe site. 

Biblioteca de resurse > https://cutt.ly/EduAppsRED 
 

Secvențe video din atelierele pedagogice online  

Aceste secvențe video oferă demonstrații concrete de aplicare la clasă, 
exemple testate de colegi profesori și repere actuale pentru utilizarea 
instrumentelor digitale. ​
Secvențe video ateliere > https://cutt.ly/TutorialeAteliere 

Resurse din masterclassurile online ​
Materialele și resursele asociate acestor întâlniri sunt disponibile pe site în 
secțiunea dedicată masterclassurilor:​
Articole de specialitate | Sinteze tematice >https://cutt.ly/MasterclassResurse 
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https://cutt.ly/EduAppsRED
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